



**Erasmus+**

Klasa: 605-01/22-01/03

Ur. broj: 2181-202-25-6-22-27

Split, 01. kolovoza 2022.

Na temelju odredbi Natječaj za kratkoročnu mobilnost studenata u okviru programa Erasmus+ natječajne godine 2021. (dalje: Natječaja), a u okviru programa Erasmus+, Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost u okviru Erasmus programa (dalje: Povjerenstvo) donosi

#### **ODLUKU**

**o odabiru kandidata za kratkoročnu mobilnost studenata u okviru Erasmus+ International opening programa na Sveučilištu u Splitu za natječajnu god. 2021. (za mjesec srpanj)**

1. Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za 2 (dvoje) kandidata, a sukladno Popisu br. 1 koji je sastavni dio ove Odluke.

#### *Obrazloženje*

Povjerenstvo u sastavu: prof.dr.sc Đurđica Miletić, prof.dr.sc Dragan Poljak, prof.dr.sc. Renata Relja, prof.dr.sc. Maja Fredotović i izv.prof.dr.sc. Jelena Paušić utvrdilo je da je Sveučilište u Splitu zaprimilo dvije prijave za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da prijave udovoljavaju uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenima u Vodiču za Erasmus+.

Kandidati su udovoljili kriterijima Natječaja te su sastavnice navedenim studentima izdale potvrde o usklađenosti planiranih aktivnosti kratkoročne mobilnosti s ishodima učenja studijskog programa, a što je bio uvjet za valjanu prijavu na Natječaj.

**POUKA O PRAVNOM LIJEKU:** Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način definiran Natječajem.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA



Prof. dr.sc. Đurđica Miletić,  
Prorektorica za međunarodnu suradnju  
Predsjednica

Privitak:

- Popis 1

Objava: Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 31 i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu [www.unist.hr](http://www.unist.hr)

Realizacija odobrenih mobilnosti ovisi o epidemiološkoj situaciji uzrokovanoj koronavirusom COVID-19 u datom trenutku, odnosno stjecanju uvjeta za putovanje izvan Republike Hrvatske.

Prije odluke o putovanju obvezno konzultirati Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu te pratiti mrežne stranice nadležnih tijela:

<https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/preporuke-studentima-i-visokim-ucilistima-u-kontekstu-pandemije-koronavirusa/#odgovori>

<http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/>

<https://www.koronavirus.hr/o-putovanju/11>